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of s des phrases du type |
CALCUL MENTAL I,nn'nql ( s que Sofia
P , 38 kq, c'est 10 kg de plus que Soha. 21 . 42_ 28 |
« Kevin pise 36 K% o Faire écrire le résultat. a : )L 32 34

: 2y Py
Combien pése Sofial »

8 : soiriste range 24 bracelets dans & boites identiques. o,
‘ t 3';%9;“ de bracelets range-t-elle par boite ? Tu peux distribuer les bracelets dans chague hoite

Compléte. 24 :4 = B cartx B =24 Dans 24, ilua&fois...()... carbx. 0. =320

Nino souhaite ranger sa collection de 28 plumes de paon dans 3 enveloppes.
Combien de plumes met-il par enveloppe ? Tu peux distribuer les plumes dans chaque enveloppe.

Compléte. .9 .x3<28<.10.x3 donc28=.9. x3+.1..
Nino met ...9.. plumes par enveloppe et il restera ... 1... plume,
car dans 28,ilya .. 9... fois3etilreste . .. .

62 Dansu2ilya.. 7. fois6;42:6=.1. car. 7. x6=02
13?2 Dans30,ilya .10 fois3;30:3 =.10. car. 10 x3=30.
Dans25,ilya..2.. fois5;25:5 =. 5 car. 5. x 5= 25,

35 36 37 38 39 .

15 des opérations : [a division.
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